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HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2009 19:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.06.2009 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94839/answer/94840




YBaxaemnuiii ApteM! Ecnu npudmHa KOJIbITA y KEHH - THOEKIHS, IIepefanliascs I0JI0BEIM IIyTEM,
TO 9Ta MH(EKUUS MOTJIa epefaThCsa BaM U cTaTh IPUYMHON BOCIIaJIeHHUS MOYEI0JIOBLIX Ty Tel
(MoueucnyckaTeNnbHOT0 KaHana). CoaiiTe aHanu3 MO4H, ITOCeB MO4H Ha Gyopy, aHanu3sl Ha 3I1ITIT.
[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OYHET BHISICHUThL BUA MHGEKIIUY U Ha3HAYUTH JIeUeHrue. YOauu.



